

МЕТАЛЛУРГ

№ 23

Издание парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

26

марта 1935 г.

**Лучших
ударников
на ответственную
работу**

Переписка знатных людей

Тов. Шишков! Я хочу рассказать тебе о своей работе и получить от тебя ответ, как ты работаешь. Целый месяц наш цех не может выйти из прорыва. Причина та, что в цехе еще много случаев аварий и поломок механизмов. Не все еще рабочие овладели новой техникой. Наш цех хорошо механизирован, но с механизмами плохо еще обращаются некоторые рабочие.

Несколько месяцев назад, мы выполняли программу на 90-95 проц., а условия работы, материалы и рабочие были те же, что и сейчас. По моему, причина кроется в руководителях и в нас, т.к. в нашем цехе есть много хороших рабочих, которых надо только организовать.

20 марта мы обсуждали на производственном совещании передовую статью газеты „Правда“ „Новые успехи металлургов“. Рабочие Кривов, Слов, Барынов, Петров и Дорофеев заявляли: „Поставьте печь для обжига известки, снабжайте регулярно материалами, руководите нами лучше и мы перевыполним программу“.

Чтобы лучше освоить технику производства надо повысить соревнование. Гостехэкзамен я сдал на отлично и всего несколько дней работаю сталеваром, а добился на печи № 5 не плохих результатов. 20 марта плавка у меня длилась 10 час. 40 минут, всего лишь на 10 минут больше плана. Замедление плавки получилось, во первых потому, что руда была с небольшим содержанием железа, за работой печью и завалкой ее не было достаточного надзора и несвоевременно были подсыпаны доломитом пороги. Во вторых, тормозило быстрое расплавление массы, плохая работа форсунок, которые никто не умеет хорошо наладить, за исключением Пылова, потому что форсунки меняются очень часто.

Наша с тобой задача, на основе обмена опытом добиться обрывов показателей работы печей, передать опыт другим и вывести мартеновские цеха из прорыва. Поэтому, давай лучше следить за печью, не допуская потери металла. Будем бороться за выполнение программы. Жду от тебя ответа.

С приветом сталевар нового мартена
печи № 5 Афанасий Суворкин.

27 марта слет рабкоров металлургических заводов

Редакция районной газеты „Выксунский рабочий“ и „Металлург“ 27 марта, в 4 часа 30 минут, в помещении производственно-технических курсов, (бывшие детские ясли, против проходной нижнего завода) созывает слет рабкоров металлургов.

На повестке дня — доклад Задачи рабселькоров, в связи с решениями 7 с'езда советов

и 2 с'езда колхозников — ударников. На слет обязательно должны явиться все редактора стенгазет, члены редколлегий и все рабкоровы, свободные от работы.

На слет приглашаются: парторг, профорг, начальники цехов и представители дирекции и завкома металлургов.

„Выксунский рабочий“, „Металлург“.

В последней беседе с руководителем металлургии тов. Сталин отметил, что по части овладения техникой в черной металлургии за последнее время добились значительных достижений. Однако в ряде заводов и организаций дозург. Техника в период реконструкции решается все, подняли не только и подчас вопросом техники отрывали от повседневного выращивания и воспитания кадров.

Это указывает великом и полностью относятся к выксунским заводам и заводским организациям.

За последние годы выксунские заводы значительно реконструировали, в ряде цехов введено новое оборудование (второй мартеновский цех, новый трубный выдуватель и др.) Однако с техническим воспитанием не обстоит дело как неблагополучно. Не сданы гостехэкзаменом 22 проц. и часть их работает на ответственных агрегатах.

Вместе с тем сданы гостехэкзамена показало, что большое количество рабочих по большинству технических навыков производств, боролось за выполнение программы и гостехэкзамен сдал на отлично.

21 марта директор завода в своем приказе, отмечая образцовую работу ударников, отличников, предложил начальникам цехов перевести их на более ответственную работу. Отличники трубного цеха: Маслов (слесарь), выполняющий задание на 139 проц., премировал 150 руб. Вторых выповщиков Фокина и Соколовых перевести в первые выповщики, подручного сварщика Улова в сварщики. Отличников мартеновского цеха № 2: подручного сталевара Суворкина перевести сталеваром, подручного сталевара Шеглова, крановщика Ярославцева и Куницына премировал по 100 руб. каждого. Отличник Добродеев (энергетик) из котельного переведен в парометристы.

Этим же приказом директор предложил повысить в должности за негодку гостехэкзамена: в трубном цехе Харламенко (слесарь), выповщика Юшера подручного сварщика Ковышева и туто-сварщика Симанова. В энергетике машинистов Мотымова и Дмитрива на один разряд. В дитопрокатном выповщиков Лабутина и Белова повысить на один разряд. В мартене № 1-й (старый) повысить на один разряд мотористов Пестелова и Пилленкова и смотрителя газогенератора Кобылова.

Партийное, хозяйственное и профессиональное руководство в весь рабочий коллектив завода и цехов, сейчас как никогда должны использовать все формы массового технико-производственного воспитания (лекции, беседы, консультации) и добиться, что бы результаты гостехэкзамена были не ниже чем на хорошо, а выполнение квартальной программы не ниже ста процентов.

Конкурс по воспитанию детей Две семьи — разное воспитание

14 марта на партийном собрании домоного цеха отчитывались о воспитании своих детей члены партии Груня и кандидат Вязов.

У Груни 4 детей, двое из них учатся. Квартира у него 8 метров на 8, но и в такой маленькой квартире Груня устроил уголок для ребят. В этом уголке висят портреты вождей и картины. Груня систематически проверяет, как учатся его дети, имеет связь со школой, часто беседует с преподавателями, которые считают его детей хорошими учениками. Груня не за недостатка средств не на что выписать детскую литературу. Парторганизация поручила

профорганизатору тов. Кетеву искать средства для помощи Груню.

Второй отчет о воспитании детей кандидата партии Вязова показала противоположную картину. Детского уголка нет, в квартире грязно и воспитанием детей Вязов не занимается, связи со школой не имеет и дети его учатся плохо.

Собрание выдало для практической помощи по воспитанию детей члена партии, который помог-бы тов. Вязову правильно воспитывать детей. Сейчас Груня и Вязов заключили договор на лучшее воспитание детей.

И. Кутнев.

Тов. Москвичев



Работая в трубопрокатном цехе, на печи № 4 — валцовочном т. Москвичев, в прошлом году за выполнение программы был премирован. Гостехэкзамен он сдал на хорошо. За январь выполнил программу на 93,2 проц. В связи со сдачей гостехэкзамена в феврале дал 109,8 проц. и за 20 дней марта — 110 проц.

Портят ценное оборудование

В трубопрокатном цехе за импортными германскими станками надлежащего ухода нет. Станки не чистятся и начинают ржаветь, кругом навален сор, грязь и стружки. Рабочие, выполняющие работу за 15-20 минут не убирают станки.

У станка № 5 и № 6 в станциях во грязине. На это было указано по механизму Гуленяну, но он ответил: «Я меря принимаю, но мастера заставляют». На этих станках работает 50 проц. коммуняков, из них большинство гостехэкзамены сдала на хорошо и брали на себя обязательства следить за станками, но этого пока не видно. Сменим начальникам необходимо звонить в цеховой станков и аэдр, небрежно относящихся к ценному оборудованию с работы снимать, при повторении подобных случаев. Бригада «Металлурга» Чернышев, Швабев и Телов.

Заместитель нач. ОТК —
Вальдерский.

Воспитание детей так, как это требует партия

На партийном собрании новомартеновского цеха отчитывались о том, как они воспитывают детей коммунисты Сиднев и Кестев.

У меня, — говорит товарищ Сиднев, — состоит из 8 человек, старший сын — комсомолец учится в ФЭУ. Раньше он читал все появившиеся ему книги, но после моего вмешательства стал читать только полезную литературу. Девочки участвуют в сельхозработах, но азбучку шотку и порокон, но спать все вместе, так-как жилищная не позволяет поставить

каждой отдельную кровать».

«Моя же дочка тоже пионерка», — рассказывает тов. Кестев. Маленькая сын уже рисует. Когда соберутся все дети вместе, то поют пионерские песни, и самому становится радостно. Когда сравнишь свое воспитание, с воспитанием детей в нынешних условиях, то получаешь как громадная разница. Сейчас партия и правительство уделяют большое внимание детям и нам сельхозработникам надо забывать об этом».

М. Пылов.

О плохом кирпиче и представителе Щепкине

На наши заводы с Боронинского завода поступил значительное количество сфронного кирпича. Попытка отдела технического контроля завода, забравшая этот кирпич и сообщить об этом поставщику окончилась неудачей, так как вышло из строя, от сфронного кирпича отружен заводу, с согласия представителя отдела в снабжения Щепкина.

Отдел технического контроля, не имея возможности предъявить претензии и поставщику, отметил, что кирпич плохой и по-

жил в сарай складского хозяйства. Со сфронного кирпича поступает в цех и он, не имея о хорошем сфронного кирпича вынужден использовать бракованный, что не исключает аварии.

В дальнейшем такое положение не терпимо. Необходимо потребовать от отдела снабжения доставки доброкачественного кирпича и разгрузку его производств после принятия его ОТК завода.

УЧИТЬСЯ У МЕЛКОСОРТЧИКОВ ОВЛАДЕВАТЬ ТЕХНИКОМ

Мелкосортчики хорошо сдадут гостехэкзамен

20 марта в мелкосортном цехе продолжались сдача гостехэкзамена. Иван Ильич Першков, который был для подготовки прикреплен к начальнику смены Ковыногову, сдал гостехэкзамен на отлично. Борисов Д. А. сдал на хорошо. Он был прикреплен к старшему экзамен на отлично Талыкину. Довиты От.

Агафонов В. С. и Фомалов И. сданы на хорошо и Шестеров П. Анд. удовлетворительно. Мелкосортчики, соревнуясь на лучшую сдачу гостехэкзамена с листопротачниками, приглашены на экзамен двух валцовщиков для переплечи им опыта.

Пестелев.

В трубном гостехэкзамен сдадут хорошо

22 и 23 марта в трубном цехе сдавало гостехэкзамен 30 человек, из них на отлично сдале: Сухов, Иванчик, Корнев, Селев, Дитюк, валцовщик Дерюгин, Кутнев, инструкторы Шеловиков, наречник Савельев. Восемь человек сдали на хорошо, 9 на удовлетворительно и 23 человек. Все отличники в экзамену пришли с хорошим показателями по выполнению программы. Большой процент сдавших на отлично и хорошо, объясняется хорошей работой вполучающей, тематических кружков и инструктора у станка.

Гостехэкзамен в листопротачном проходит плохо

Гостехэкзамен в листопротачном цехе по комсомольской организации проходит неудовлетворительно. Не сдала гостехэкзамен валцовщик: Казев и Мугеаса. Обсудил этот факт, комсомольское собрание постановило, всем комсомольцам поспешать кружок техминимум, и к каждому технику приобрести по 3—4 человека, за которых последний и отвечает, подготавливая их к сдаче экзамена. Занимаясь подготовкой техники: Черток, Лазарев и Карошкин. Надеюсь, что они подготовят комсомольцев к сдаче гостехэкзамена на отлично.

Ушан.

Комсомольцы нового мартена овладевают техникой производства

16 марта на партийном собрании новомартеновского цеха был заслушан доклад начальника цеха о подготовке к сдаче экзамена. Соучастствующий Иванова сдал на хорошо. Комсомольцы Руси и Фомалев сдала гостехэкзамен на отлично. В постановлении партсобрания отмечено, что на этих результатах останавливаться нельзя и необходимо добиваться овладения техникой производства всем комсомольцам.

Партсобрание отметило, что все коммуняки, хорошо под-

готовились к сдаче гостехэкзамена. Сдала на хорошо только один Кушня, Золотов сдал слабо и Кузнецов — удовлетворительно. Соучастствующий Иванова сдал на хорошо. Комсомольцы Руси и Фомалев сдала гостехэкзамен на отлично. В постановлении партсобрания отмечено, что на этих результатах останавливаться нельзя и необходимо добиваться овладения техникой производства всем комсомольцам.

М. Пылов.

Наши отличники

Словар Алексей Степанович, преподаватель нового мартена, работает с 20 января 33 года, окончил школу ФЭУ, хорошо обращается с краном, дисциплинированный. По его вине не было ни одной задержки в завальке печи.

Бережнев — эконом энергетика ударник — примерный комсомолец. Не имеет ни одного выговора. За хорошую работу и сдачу гостехэкзамена на отлично переведен на должность старшего до, следить за всеми приборами.

И. И. Назаров — машинист парового крана. Кран содержит в порядке, задержек в завальке печи по его вине не было.

В. С. Пестелев — формовщик, ученому литейного цеха. Программа выполняется на 103 проц., с инструктором обращается хорошо.

К. В. Мешков — шифровщик, валцовочного цеха, программа выполняется на 111,2 проц. за станком ухаживает хорошо.

И. И. Першков — валцовщик мелкосортного цеха, программу выполняет на 107,6 проц., за станком ухаживает хорошо.

Все они сдала гостехэкзамен на отлично.

Работа ячеек Осоавиахим на заводе збыта

Работой ячеек Осоавиахим в цехах никто не занимается. Так, например в домоном цехе членов Осоавиахим насчитывается только один человек. Для проверки не нашли ни одного.

Равноному совету Осоавиахим, необходимо проверить работу ячеек Осоавиахим по цехам избирать заводской совет, который руководит работой ячеек. Сейчас, в связи с подготовкой капиталистов к войне, против СССР необходимо серьезно заняться изучением военной техники, путем организации различных кружков, чтобы наш завод сделать крепостью обороны.

Член горсовета Кутнев.

К чему приводит неряшливость

Ворьбу за правильную выдачу болячных листов, правильный и своевременный их расчет каждый ведет по своему. Своеобразно ее ведет и врач Казанев, отчетов выдворочного цеха Кузнецкой и зав. конторы Железные.

Дело обстоит так. Работница выдворочного цеха И. С. Гольцова, получила болячный лист о диагнозе после родов, сроком с 13 января по 19 февраля, имя и фамилию оказалась фамилия, имя и отчество совсем другой работницы Е. С. Вязуновой Написано четко и ясно.

По выходе на работу Головановой, доктором Кузнецкой одела ошибку, написав: «оплатить 50 проц.». Голованова едет болячный лист табельщику Протоцовой, которая ставит на нем рабочий номер Головановой 4417. Потом

болячный лист переходит в расчеты Кузнецкой и она не проверив, работает ли Вязунова в цехе продолжает из заработной. Это поправляется пописью зав. конторы Железные. После этого листок передается в архивный отдел завода. Здесь тоже его подписывают и ставят печать. Медиаут—проверено.

Болячный лист неграмотной работницы прошел все инстанции и остался под рабочим номером 4417 Головановой. В выдворочном пункте проверяли его и обнаружили, что Е. С. Вязунова на заводе не работает, а Голованова всегда правильным диагнозом.

Нережное отношение к работе врача Колесой и всех лиц через которых прошел болячный лист не должно остаться безнаказано. Уставов

О Багрянском и его прикрывателях

Заметка, помещенная в газете, «Металлург» 20 февраля в № 9, «Багрянский укрывает прогульщиков», после расследования подтвердилась. Только при обсуждении заметки о Багрянском 4-го марта, бывший профорг цеха Шаландовича привнес Багрянского, не ограничивая тем, что поставил ему на виду, как за хитрое отношение к выдаче десертного отгулка.

Кроме этого Багрянский своей родственице, лаборантке Сивиничевой, раз решил прогулять 4 дня, а пом. лаборантку Добродееву, обязав работать за Сивиничу сверхурочно, полностью 4 оменя, вешать за нее номер и расписываться в книге распорядков. Так Добродеева и сделала.

Остальные работницы лаборатории были возмущены предельно Багрянского и требовали от профорганизатора вынесения данного безобразия.

Багрянский на всякий случай приказал старшему табельщику Кузнецкой, отмеченные 4 омени переработать и поставить десертными отгулом. Кузнецкой исполнили приказание, отключив тем самым приказ Багрянского. На сверхурочную работу Багрянский не имел никакого права и должен был привлечь к ответственности за нарушение закона о труде и исправление табеля посещаемости. Чекришнин.

ОТ РЕДАКЦИИ: материал о предках Багрянского был помещен 20 февраля, однако ни административная центральная лаборатория, ни профорганизация доменного цеха этим вопросом не занимались. Редакция требует вмешательства завкома металлургов.

Работа учитывается неправильно

В трубном цехе, в муфтозабочном отделе, на германском прессе, режут заготовку и загибают муфты. Заготовка бывает из полосы, длиной 6 метров и короче до 2 х метров. При обрезке и загибке муфт работницы прессы, каждую полосу считают все равно за 6 метров, не обращая внимания, что полоса короче, из которой муфта выходит меньше.

Отсюда является большая незаконная приписка за работу, фактически не сделанную. Мастер Гололобов и бригадиры не обращают внимания на такие проделки некоторых работниц.

Газ.

Транспортному отделу высококачественное литье

Медное литье, получаемое мастерскими транспортно-литейного цеха на 80, а иногда и на 100 проц. получается при обработке браком. Рабочие вынуждены были послать бригаду и выяснить причины брака медного литья.

На собрании рабочих чугунолитейного цеха в начале марта выявлено, что шихта для медной плавки составляется рабочими, который совершенно не знает свойства металлов. Технический контроль со стороны начальника цеха и мастера отсутствует.

Рабочие чугунолитейного цеха дали обещание бригаде транспортно-литейного цеха улучшить качество медного и чугунолития.

Член бригады—БОГДАНОВ.

После наших выступлений

Комсомольцы доменного цеха, обсудив заметку, помещенную в газете «Металлург» за 20 февраля о плохом состоянии марксысто-ленинского воспитания признали заметку правильной. Вынесено решение в котором за непосещение политшколы общих собраний и неуплату членских взносов Галатки исключены из рядов ВЛКСМ, Гарелова и Селезнева В. переведены в кандидаты, Облетову, Дерюжину и Бусарову вынесено товарищеское порицание. Последние трое дали обещание не пропускать политзанятий.

Мелкосортным цехом за выполнение программы от общезаводского жюри было получено переходящее заводское красное знамя и 1500 рублей. Цеховая профорганизация, рабочим, сдавшим гостехэкзамен на отлично на эти средства установила радиоточки И. И. Бобров, В. Г. Бякин и ряду других ударников, всего в количестве 25 радиоточек.

Отв. редактор—И. Самойлов

Письмо в редакцию

15 марта 1935 года наш оми Герберт погел от руки подлого дезассерования получил хулиганя. Всем товарищам, которые в последние, тяжелые часы не отходили от больного и оказали ему помощь мы выносим большую благодарность: главному врачу имени Октябрь тов. Немцов, сестре Шивичев и Марте Ясна, которая в последнюю ночь не отходила от больного.

Большую благодарность выносим треугольнику завода: директору тов. Новову, секретарю парткома тов. Клеусу председателю завкома тов. Кушнер и его заместителю тов. Роландову. Пожеланий в короткий срок исполнили все поручения по кремации тела в Москве.

Передем благодарность всем товарищам, которые в тяжелые часы нашего горя, выражали искреннее чувство соболезнования и с глубоким гневом осуждали гнусный поступок разложившихся элементов.

—Маяк Воллешмистер и жена

Уполномоченный крайлата № 3198 тип. „В. Р.“